
Estado de Alagoas
Camara Municipal de Pilar-AL

Rua Miguel Macedo ng 100, centro Pilar-AL

Ata  da  13a  (d6cima  terceira)  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal de  Piler,
realizada   no  dia   11   de   maio  de   2023,   sobre   a   Presidencia  do  vereador
Tayronne Henrique dos Santos. Aos 11  (onze) dias do mss de T?io.do .an.o. de
2d23 (dois mil e vinte e tres) estando na hora regimental, o preside_nte da y?.sa
Diretora,  vereador Tayronne Henrique dos Santos abriu os trabalhos,  s?Iicitou
que o vereador Mario Rafael de Farias Lages, 1° Secret5rio da Mpsa _Diretora,
fizesse   a   chamada   dos   senhores   vereadores,   comparecendo:   Tayronne
Henrique   dos   Santos,   Mario   Rafael   de   Farias   Lages,   Thi?Fo   YiaTa   de
Mendbnga Canuto, Thais Viana de Mendonga Canuto, Adrian_o.Mars?I.o PTera
Costa,  -Neilza  Elias  da  Silva,  Henrique  Coneia  Pinheiro,  Djacy _Wash.ing.tor
Clemente Maia, Luiz Carios Omena da Silva, Maroelino da Silva, Marco Ant6ni?
de Oliveira, Joeli Cristini Pinheiro Lopes Cavalcanti, e Benedito Cavalcante de
Barros  Neto.  Com  namero  legal  para deliberar,  o  senhor presidente  deu  por
aberta a preseute sessao ordinaria, e determinou ao redator de atas, a leitura
da ata da  12° sessao ordinaria do dia 04 de maio de 2023, colocou a ata em
discuss5o,  e n5o havendo pronunciamento contfario  a reda?ao da mesma,  a
ata foi votada  e  aprovada  por unanimidade.  Em  seguida o  senhor presiden_te
vereador Tayronne Henrique,  Solicitou que o vereador Mario  Rafael de Farias
Lages,  1° Secretario da Mesa Dirctora, fizesse a leitura da pauta_ da_ orde.in .do.
dig,  que constou das seguintes materias: Encaminhamento do Fpjeto_de..pei
n° 00912023, do Poder Legislativo, que lnstitui no Municipio de Pilar o Qualifica
Mulher, de autoria da vereadora Joeli Cristini Pinheiro Lopes Cavalcanti, para a
Comissao    de    Legislapao,    Justiga    e    Redagao    Final,    emitir    parecer:,
Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°  01012023  do  Poder  Legislativo,  que
lnstitui   o   Dia   Municipal   do   Capacete   para   o   condutor  e   passageiro   de
motocicletas,   motonetas,   ciclomotores,   triciclos   motorizados,   e   quadriculos
motorizados e da outras providenc.Ias,  pare a Comissao de Legisla?ao, Justiga
e   Redapao   Final,   emitir  parecer:,   Parecer  n°   04312023  da   9oTi?s5?   qe.
Legislario, Justi?a e Reda?ao Final, a Emenda Modific?tiva..ao..Projeto .* Lei
n°-o3d2022,   que  Autoriza   o   Municipio  de   Pilar  ceder  direitos  _cr_edif6rio?,
originados de :reditos tributarios e nao tributarios, e da ou|ras prov.iq€ncia3,. de
aLitoria    dos    vereadores:    Benedito    Cavalcante    de    Barros    Neto,    Djacy
Washington   Clemente   Maia,   e   Joeli   Cristini   Pinheiro   +ope.s   Car?Ic?n,t€;
Emends  Modificativa ao  Projeto de  Lei  n° 035ra022,  que Autoriza o  Municipio
de  Pilar  ceder  direitos  credit6rios,   originados  de  crfeditos  tributarios  e  nao
tributarios,   e  da  outras  providencias,   de  autoria  dos  vereadores:   Bepe_di!o
Cavalcante de Barros Neto,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  e Joeli Cristini
Pinheiro   Lopes   Cavalcante;   Emenda  Aditi`ia   da   Comissao  de   Finangas,
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Ongamento,  e Fiscaliza?ao ao Projeto de Lei n° 03512023 do Poder Executivo;
Projeto  de  Lei  n°  035/2022  que  Autoriza  o  Municipio  de  Pilar ceder direitos
credit6rios,  originados  de  creditos  tribufarios  e  nao  tributarios,  e  da  outras
providencias, para 2a votagao-, Projeto de Lei n° 00912023 do Peder Executivo,
que  Disp6e  sobre  a  Delega?ao  de  Competencia  aos  Secretarios  Municipais,
Gestores  dos  6rgaos,  e  Entidades  da  Administragao  Pdblica  de  Pilar,  e  da
outras  providencias  para  2a  vota?5o;  Parecer  n°  04412023  da  Comiss5o  de
Legislagao, Justi?a e Redapao Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscalizagao
ao Projeto de Lei n° 013/2023 do Poder Exeeutivo, que Cria a CREDMOTO -
Programa de Credito Especial para aquisigao de motes para ASMOTAP, e da
outras providencias;  Projeto de Lei n° 01312023 do Poder Executivo, que Cria
a CREDMOTO - Programa de Crfedito Especial para aquisigao de motos pare
ASMOTAP,  e  da  outras  providencias;   Indicagao  n®  079/2023,  Sugere  ao
Senhor Prefeito,  que fa?a  lnstalagao  da  Rede de  IIuminagao  P0blica  da  Rua
Avelino   Cavalcante,   no   Bairro   Santa   Luzia,   Cha   do   Pilar  de   autoria   da
vereadora  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti;  Indicac5o  n°  01412023,
Sugere  ao  Senhor  Prefeito,  que  lnstale  rede  WI-FI,  de  autoria  do  vereador
Thiago Viana de Mendon?a Canuto; Indioa?5o n° 02412023, Sugere ao Senhor
Prefeito,  que,  Idosos  maiores  de  60  anos  tenham  direito  a  gratuidade  pare
utilizar  os  transportes   pdblicos   coletivo,   de   autoria   do   vereador  Benedito
Cavalcante de Barros Neto; Indica?5o n° 02612023, Sugere ao Senhor Prefeito
que  Seja   Construida   a   Escadaria  de  Acesso  ao  Cruzeiro,   de  autoria  do
vereador  Mario  Rafael  de  Farias  Lages.,  Indicapao  n°  021/2023,  Sugere  ao
Senhor Prefeito   que  Seja  lnstalado WI-FI  gratis no  Ponto Turistico do Avi5o,
de autoria do vereador Mario Rafael de Farias Lages;  lndioag5o n° 00612023,
Sugere  ao  Senhor  Prefeito    que,  Faga  a  Restauragao  da  Escadaria  Renato
Silva,   no   inicio  da   Avenida   Professor  Arthur  Ramos,   paralela  com   a   rua
Modesto Lins, de autoria do vereador Luiz Carlos Omena da Silva;  Mo?ao de
Aplausos n° 00112023 a Escola Machado de Assis, pelos relevantes servigos
que tern prestados a sociedade Pilarense, de autoria do vereador Luiz Carlos
Omena   da   Silva.   Ap6s   a   Leitura  da   ordem   do   dia,   o   senhor  presidente
encaminhou   para   a  devida  comiss5o  os  Projetos  de   Lei   n°  009R023,   e
O10R023,  ambos do  Poder Legislativo.  Dando continuidade  aos trabalhos  na
ordem  do dia,  o presidente colocou  em discuss5o o  Parecer n° 043/2023 da
Comissao  de  Legislagao,  Justice  e  Redag5o  Final,  a  Emenda  Modificativa  n°
OOIR023  ao  Prtyeto  de  Lei  n°  035/2022,  que  Autoriza  o  Municipio  de  Pilar
ceder direitos credit6rios,  originados de crfeditos tributarios e nao tributarios,  e
d6 outras providencias, dos vereadores: Benedito Cavalcante de Barros Neto,
Djacy Washington  Clemente  Maia,  e Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcante.

P5gina 2 de 7



Estado de Alagoas
Camara Municipal de Pilar-AL

Rua Miguel Macedo n9100, centro Pilar-AL

Fac¥Itada a palavra ao vereador Biu Barros, falou que ap6s analisar a materia,
as 9pmis.s6es de Legisla?ao, Justiga e Reda?ao Final, e Finangas, Ongamento
e_  Fiscalizapao,   optaram   pelo  parecer  favofavel.   Facultada   a  palavra   aos
d_emais vereadores.  Com  a  palavra o vereador Djaey  Maia,  explicou  sobre  a
E_Tf pea  em  discuss5o,  onde  modifilca  dctermina?6es  no  Projeto  de  Lei  n°
035R023  do  Poder  Executivo.  Sem  mais  discussao,  o  parecer foi  votado  e
aprovado por unanimidade. Discussao da Emenda Modificativa n° OOIR023 da
Comissao  de   Finangas,   Ongamento,   e   Fiscaliza?ao  ao   Projeto  de   Lei   n°
0_35!2023  de  Poder  Executivo;   Facultada  a  palavra  ao  vereador  Henrique
P_inheiro  explicou  sobre  o  conteildo  da  Emenda,  e  encerrou  suas  palavras.
Facultada a palavra aos demais vereadores. Sem mais discussao a Emenda foi
votada e reprovada por maioria. Colocado em discussao a Emenda Aditiva da
Comissao  de   Finangas,   Oreamento,   e   Fiscalizapao  ao   Projeto  de   Lei   n°
035re023  do  Poder Executivo.  Facultada  a  palavra  a  vereadora  Joeli  Lopes,
onde falou, que a citada emenda dctermina que seja obedecido o valor de RS.
30.0?.000,00 (trinta milh6es de reais) por bienio por gestao, na antecipagao de
rec?ita a receber, pra que fique parte dos recursos pare os prfeximos gestores,
e  dentro de  outras explicap6es  encerrou  suas  palavras.  Facultada  a  palavra
aos _demais vereadores. Com a palavra o vereador Luiz Carios, falou que sua
posig.ao 6  contra  a  aprovagao das  Emendas  Modificativa,  e  Emenda  Aditiva,
sendo assim urn direito seu de escolher como votar. Com a palavra o vereador
Biu  Barros,  falou  que votou  a favor do  Projeto de  Lei  n°  035/2023  do  Poder
Executivo,   mas   ver  que   o   citado   Projeto   de   Lei,   est6   incompleto   sem
s_eguranga, e prometeu votar na materia com as Emendas aprovadas, porque a
Emenda Adil:iva em discussao, Iimita o valor a ser negoc.Iado pelo gestor. Falou
que  na  reuniao  das  comiss6es,  todos  os vereadores  presente  concordaram,
com a Emenda Aditiva, e hole estao contra a mesma. Lamentou a decisao dos
vereadores que ficaram contra a Emenda, alegou o vereador Biu Barros, que o
mupicipio nao estar necessitando de recursos, porque a receita do municipio a
muito  boa.  Com  a  palavra  o  vereador Adriano  Marcelo,  falou  que  a  Emenda
Aditiva  em  discussao,  6  importante  por  limitar o  valor de  resgate  de  dividas,
que  empresas  tern  com  o  municipio,  onde  estipula  urn  valor  limite  de  trinta
milh6es de reais, pare nao prejudicar a administrag5o dos pr6prios gestores, e
por esse motivo a a favor da Emenda Aditiva. Com a palavra o vereador Ratael
Lages,  falou  que  o  Projeto  de  Lei  em  discussao,  nao  e  ongamentario,  fez
explicag6es sobre o Projeto de Lei n° 035ra022, falou que vota sem duvida na
totalidade  da  materia.  Com  a  palavra  o  vereador Thiago  Canuto,  concordou
com o vereador Rafael, na aprova?ao da totalidade do Projeto ora discutido, e
falou, que pode votar na aprovacao da Emenda Aditiva, case seja vetado pelo
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profeito,  vota  a  favor  do  veto.  Com  a  palavra  a  vereadora  Thais  Canuto,
Iamentou   a  falta  de  comprometimento  dos  vereadores  com   a  populagao,
falando que os mesmo nao estao preocupados com a populagao, falou que a
Emenda  Aditiva  limita  o  valor  a  ser  usado  pelo  Gestor  Municipal,  e  vcta
favofavel  a  emenda.  Aparte  o vereador Biu  Barros,  convidou  os  vereadores
para  votarem  favofavel  a  Emenda  Aditiva,  porque  a  mesma  vai  regular  as
negocia?6es   de   receitas   a   receber.   Com   a   palavra   o   vereador   Maroo
Cachoeira, falou que faz parte da base do Prefeito, e vota a favor do Projeto de
Lei 035/2022 na sua totalidade. Falou, que seria importante antes de votar uma
materia  com  a  import§ncia do  Projeto de  Lei  n° 035M2022,  os vereadores se
reanam  para  discutir  a  mesma  e  avaliar  o  que  6  melhor  para  o  municipio.
Apar[e   a   vereadora   Joeli   Lopes,   pediu,   que   exista   consenso   entre   os
vereadores,  para  evitar  discuss6es  desnecessaria.  A  parte  o  vereador  Biu
Barros,  sugeriu  que  o  Prefeito  indique  uma  lideranga  que  discuta  com  os
demais vereadores. De volta ao discurso o vereador Maroo Cachoeira encerrou
suas  palavras  dando-se  por satisfeito.  Com  a  palavra  a  vereadora  Nena  do
Leo,   falou   que   fica   triste   em   ver  tanta   discuss6es,   e   falou,   que   todos
vereadores,  devem  assumir  sua  responsabilidade  de  votar  da  maneira  que
desejar.  Falou  nao  ser necessario  discuss6es,  porque os vereadores  devem
estudar as mat6rias antes de votar. Sem mais discussao a Emenda Aditiva ao
Projeto de Lei n° 035R022, foi votada e reprovada por maioria.  Colocado em
discussao o  Projeto de  Lei  n°  035/2022 do  Poder Executivo,  que  Autoriza o
Municipio de Pilar ceder direitos credit6rios, originados de crfeditos tributarios e
nao tributarios, e da outras providencias, pare 2a votagao.  Facultada a palavra
ao  vereador  Henrique  Pinheiro,  onde  falou,  que  a  materia ja  foi  discutida,  e
trata de uma antecipagao de credito a receber de empresas devedoras, pare o
municipio  de   Pilar.   Falou  que  os  crfeditos  antecipados  serao  investido  no

pr6prio  municipio.  Pediu  apoio  para  mat6ria  dentro  de  outras  explica?6es.
Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra a vereadora Thais
Canuto, falou que vota contfario a materia,  afirmando que o Prtyeto 6 ilegal e
imoral, que inclusive ajuizou na justi?a urn Processo contra o Projeto de Lei n°
035R022 do Poder Executivo. Falou que o municipio de Pilar tern 200 milh6es,
e  mais  100  milh6es  a  receber da  UPGN,  e  esse  valor atualizado  chega  em
media  quatrocentos  milh6es  de  reais  a  receber,  e  nessa  negociapao  que  o
Projeto  de   Lei   n°  035/2022  trata,   o   Pilar  vai   perder  a   metade  do  valor
antecipando essa receita. Com a palavra a vereadora Joeli Lopes, falou que o
Projeto em  discussao ja  esta  entendido  pela  populagao,  e a  materia  permite
que o valor a receber pelo municipio seja reduzido, ficando uma boa parte com
os  bancos  que  comprarem  essas  dividas.   Falou  que  o   interesse  dessa
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antecipagao  6  pare  ser  usado  em  constru?des  que  foram  iniciadas  na  atual
administrag5o.  Falou  que  6  contra  a  aprovag5o  da  materia,  porque  trata  do
dinheiro  do  povo  do  municipio  de  Pilar.  Com  a  palavra  o  vereador Adriano
Marcelo,  falou  que  vota  contra  a  materia  porque  nao  pode  comprometer  o
futuro  dos  pilarenses,  onde  o  Pilar  pode  receber  em  media  quatrocentos
milh6es  de  reais,  por  uma  gestao  que  est6  se  findando.  Com  a  palavra  o
vereador Luiz Carlos,  falou  que  o  Prefeito  Renato  Filho,  para  os vereadores
que   s5o  oposigao,   antes  era  o   melhor  Prefeito,   hoje   nao   merece   mais
confianga.  Falou que vota a favor do Projeto de Lei sem nenhuma davida por
conhece e confia na administragao do Prefeito Renato Filho, como tambem, o
vereador que desejar votar contra 6 urn direito que lhe assiste, e encerrou suas
palavras. Com a palavra o vereador Thiago Canuto, criticou a fala do vereador
Adriano  Maroelo,  onde  diz  que  os  vereadores,  estao  dando  urn  cheque  em
branco  para  o  Prefeito.  Falou  que  o  vereador  nao  teve  o  cuidado  de  ler o
Projeto de Lei. Aparte o vereador Rafael Lage, falou que a materia trata de uma
antecipagao  de  crfedito,   e   nao  emprfestimo  como  esta   sendo  dito   por  os
vereadores da oposigao.  Falou ainda o vereador Rafael Lages, que se admira
em ver a vereadora Thais Canuto dizer que o  Projeto de  Lei  n° 035/2022,  6
ilegal e inconstitucional, e apresentou uma Emenda para o mesmo. 0 vereador
Thiago Canuto, se deu por satisteito, e encerrou suas palavras. Com a palavra
o vereador Djacy Maia, pediu que os vereadores leiam e analisem o Projeto em
discussao,  antes de ser votado.  Falou que o Projeto de Lei n° 035/2022,  nao
antecipa  receita  ongamentaria,  trata  de  direito  de  antecipagao  de  receita  a
receber. Falou que muito desses crfeditos que a prefeitura tern a receber podem
n5o ser recebido, dependendo do andamento do processo judicial. Falou ainda,
que no caso desse dinheiro a  receber,  seja negociado nao podem ser usado
pelo  prefeito,  sem  antes  as  despesas  passarem  por  essa  Casa  Legislativa.
Falou tamb6m, que o tlnico problema do Prtyeto 6 a perda de receita no valor a
ser  recebido,   e  encerrou   suas   palavras,   apoiando  o   Projeto  de   Lei   em
discussao. Com a palavra o vereador Biu Barros, falou que vofaria no Projeto
de  Lei  n° 035R022,  se a  Emenda Aditiva, fosse aprovada,  mas desde que a
Emenda foi rejeitada, vota contra a materia.  Falou que entende que o Projeto
n5o trata de receita existente, mas de dividas a receber. Disse que o municipio
ja vein recebendo quatro milhi5es por mes de uma divida da Petrobfas, e esse
valor tom  ajudado  no  ongamento financeiro  do  municipio.  Falou  ainda,  que  a
antecipapao   de   receita   pode   afetar  as   futuras   admin.Istrag6es   do   nosso
municipio. Com a palavra o vereador Rafael Lages, deixou claro, que a materia
nao  se  trata  de  urn  emprfestimo  e  sim  de  antecipagao  de  receita,  que  pode
chegar ou nao nos cofres do municipio. Elogiou as palavras do vereador Djacy
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Maia,  com  relagao ao Projeto em discuss5o.  Falou que fica feliz,  onde cita no
Prtyeto de  Lei,  que  o  major  investimento  com  esses  recursos  sera  no  setor
previdenciario do municipio. Sem mats discussao o Projeto de Lei n° 035/2022
foi  vctado  e  aprovado  por  maioria  em  segunda  vctagao,   com  oito  votes
favofaveis, e com trfes votes contra.   Colocado em discussao o Projeto de Lei
n°   009/2023,   do   Poder   Executivo,   que   Disp6e   sobre   a   Delega?5o   de
Competencia aos Secretarios Munic.Ipais, Gestores dos Org5os, e Entidades da
Administra?ao  Poblica  de  Pilar,  e  da  outras  providencias  para  2a  votapao.
Facultada a palavra aos senhores vereadores. N5o havendo pronuneiamento, a
materia foi votada e aprovado em segunda vctagao por unanimidade. Colocado
em  discussao  o  Parecer Cortyunto  n°  044ra023  da  Comissao  de  Legislagao,
Justi?a e  Reda?ao  Final,  e de Finangas,  Ongamento e Fiscalizag5o ao Projeto
de Lei  n° 013/2023 do Poder Executivo, que Cria a CREDMOTO -Programa
de  Crfedito  Especial  pare  aquisi?ao  de  motes  para  ASMOTAP,  e  d6  outras
providencias. Facultada a palavra ao vereador Biu Barros, onde esclareceu que
as  citadas  comiss6es  analisaram  a  materia  em  discussao  e  optaram  pelo
Parecer  Favofavel.  Facultada  a  palavra  aos  demais  vereadores.  Sem  mais
discuss6es  a  materia  foi  votada  e  aprovado  por  unanimidade.  Colocado  em
discussao  o  Prtyeto  de  Lei  n°  013M2023  do  Poder  Executivo,  que  Cria  a
CREDMOTO -  Programa  de  Credito  Especial  pare  aquisig5o de  motes  para
ASMOTAP,   e   da   outras   providenc.Ias.   Facultada   a   palavra   ao   vereador
Henrique  Pinheiro,  onde  falou  que  se  trata  de  urn  Projeto  de  Lei  lmportante
para  o  municipio,  e principalmente  para os moto taxista.  Falou  que  a  materia
trata de urn emprfestimo de RS.  5.000,00 (cinco mil reais)  pare compra e troca
de  motes,  financiado  pelo  Banco  POP,  em  48  meses  para  pagamento,  e
encerrou  suas  palavras.  Facultada  a  palavra  aos demais vereadores.  Com  a
palavra o vereador Biu Barros deu apoio a materia, e disse que ficaria feliz se
esse valor fosse uma cortesia pare os mote taxistas. Com a palavra o vereador
Rafael Lages deu apoio a materia, dizendo que 6 urn incentivo pare classe, que
vai ter a possibilidade de melhorar a qualidade de sous veiculos. Falou que os
juros  do  emprfestimo,  s5o  menores  que  os  juros  de  outros  bancos.  Com  a
palavra o vereador Djacy  Maia,  deu  apoio a materia e  parabenizou o  Prefeito  \
Renato Filho, pela criagao da mesma, que vai beneficiar a categoria dos motes
taxistas.   Falou   que   o   emprfestimo   e   subsidiado   com  juros   baixos,   e   vai
beneficiar,   quarenta   mote  taxistas  do  nosso  municipio.   Com   a  palavra  a
vereadora Nena do Leo, falou que filca feliz em ver mais urn Projeto de Lei pare
beneticio da popula§ao,  parabenizou o prefeito pela materia em votagao.  Com
a  palavra  o vereador Maroelino da  Silva,  parabenizou o prefeito  Renato  Filho
pelo Projeto que vai  beneficiar n5o s6 os moto taxistas,  mas toda populagao
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que usa esse tipo de servi?o.   Com a  palavra o vereador Luiz Carlos Omena,
falou que no prfeximo domingo dias das maes o prefeito vai fazer varios sorteios
dentre eles  uma  moto.  Elogiou  a  classe  dos  moto taxistas dizendo  que vota
favofavel  a  materia.  Com  a  palavra  o  vereador Thiago  Canuto,  falou  que  6
satisfat6rio  votar  em  urn  Projeto  de  Lei  dessa  natureza  que  beneficia  uma
classe  de  trabalhadores  que  usam  seus veiculos  para o  sustento  da familia.
Sem  mais  discussao  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade  em
segunda vota?5o.  Pela ordem, o vereador Luiz Carios, solicitou que as demais
materia a serem discutidas e votadas nesta sess5o ordin6ria, sejam suspensa,
ficando para pr6xima reuniao, pelo adiantar da hora. A sugestao foi acatado por
maioria.   0   Senhor   presidente,   vereador  Tayronne   Henrique   dos   Santos,
solicitou  urn  minuto  de  silencio  em  mem6ria  do  senhor  Reinaldo  da  Silva  e
Maria  Jos6  Ferreira  da  Silva,  homenagem  solicitada  pelos  vereadores:  Luiz
Carlos  Omena,  e  Neilza  Elias  da  Silva.  0  Senhor  presidente,  agradeceu  a
presen?as  de todos,  e  deu  por encerrada  a  presente  sessao ordinaria.  Pare
constar,  Eu, Carios Alberto Soares de Souza,  assistente do legislativo,  lavrei a
presente ata, que depois de lida e aprovada,  sera assinada pelo Presidente e
1°  Secretario  da  Mesa  Diretora.  Sala das  Sess6es da  Camara  Municipal  de
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